

పీపుల్స్ మోటివేషన్

మోటివేషన్

People's Motivation

ఆంధ్రప్రదేశ్ / తెలంగాణ



సంపుటి : 01 | సంచిక : 120 | ఎడిటర్ : ఎం. రమేష్ | ఆదివారం, మార్చి 31, 2024 | పేజీ : 5.00/-

జగన్ దుర్మార్గ పాలనకు అంతం పలకాలి



పిఠాపురం, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :

జగన్ దుర్మార్గమైన పాలనను అంతం చేయడానికే తెదేపా, భాజపా, జనసేన కలిశాయని పవన్ కల్యాణ్ అన్నారు. తాను పోటీ చేస్తున్న పిఠాపురం నియోజకవర్గం నుంచి శనివారం జనసేనాని ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. తన కోసం సీటు త్యాగం చేసిన తెదేపా నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి వర్కకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పిఠాపురం నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తూ మిరంతా నాతో కలిసి నడవండని పిలుపునిచ్చారు. ఇక్కడి నుంచి పోటీ చేస్తానని కలలో కూడా అనుకోలేదు. అధికారంలోకి రాగానే ఆసుపత్రులన్నీ బాగు చేస్తాం. నా సన్నిహితులతో మాట్లాడి పిఠాపురంలో మళ్ళీ స్నేహితి ఆసుపత్రి పెట్టిస్తా. ఓడినా దశాబ్దం నుంచి ఒంటరి పోరాటం చేస్తున్నా. పిఠాపురంలో ఇల్లు కట్టుకుంటా. అన్ని మతాలు, విశిష్టత కలిగిన నేల ఇది. నన్ను ఓడించడానికి చిత్తూరు జిల్లా నుంచి మిథున్ రెడ్డి వచ్చారు.

- అందుకే కలసికట్టుగా పోటీ చేస్తున్నాం
- పిఠాపురంలో ఆదరిస్తే అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తా
- ప్రజలు తనతో కలిసి నడవాలని పిలుపు
- పిఠాపురం సభలో పవన్ కల్యాణ్ పిలుపు
- భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు

అట్టహాసంగా భారతరత్న పురస్కారాలు

- పివికి భారతరత్నను అందుకున్న కుమారుడు
- నేడు అద్వానీకి ఇంటికి వెళ్లి అందచేయనున్న రాష్ట్రపతి



విలేఖరులు కావలెను

అసలైన అక్షర జ్ఞానాన్ని తెలియజేస్తూ... విలువలతో కూడిన జీవన శైలిలో ప్రేరణ కలిగించే విషయాలపై అవగాహన కలిగిస్తూ.. ప్రజల సాధకబాధకాల్లో మమేకమై పరిష్కార మార్గాలపై ప్రేరణ కలిగించాలి అనుకుంటున్నారా..? బాధ్యతాయుతమైన జర్నలిజంలో రాణించాలనుకుంటున్నారా..? అయితే రండి... అక్షరాన్ని అనుకున్న విధంగా రాద్దాం..

పీపుల్స్ మోటివేషన్ తెలుగు దినపత్రికలో నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్లు మండల రిపోర్టర్లు కావలెను..

సంప్ర : 80086 22746

ప్రజలు జగన్ బెండ్ తీయడం ఖాయం

- అధికారంలోకి రాగానే మెగా డీఎస్సీ వేస్తా
- శ్రీకాళహస్తి ప్రజాగళం సభలో చంద్రబాబు



దిగ్విజయంగా మేమంతా సిద్ధం యాత్ర

- నాలుగోరోజు కర్నూలు జిల్లాలో వర్కటన
- ప్రజలతో నేరుగా ముచ్చటించిన సిఎం జగన్
- పెన్నెన్లు ఎక్కడా లేని విధంగా ఇస్తున్నామని వెల్లడి

ఆంధ్రప్రదేశ్ జిపిఎస్ స్కూల్ సొసైటీ

10th / INTER-ALL GROUPS (EM/TM)

అర్హులు : గ్రామ వాలంటీర్లు / ఆశా వర్కర్లు డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ / అంగనవాడి జాబ్

అన్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు సాధించుటకు అర్హత కలదు.

- ☑️ రెగ్యులర్ 10వ తరగతిలో 11 పేర్లు పేర్లకు రాయాలి.
- ☑️ కానీ ఓపెన్ లో 5 పేర్లు మాత్రమే పేర్లకు రాయాలి.
- ☑️ రెగ్యులర్ 10వ తరగతిలో సమానమైన మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ ఓపెన్ స్కూల్ (గవర్నమెంట్) వారు అందిస్తున్న ఈ సర్టిఫికేట్ అన్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు అర్హులు.
- ☑️ ఈ సర్టిఫికేట్ అన్ని ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలకు ప్రమాదనలకు మరియు ఇంటర్మీడియట్ చేరుటకు ఉపయోగపడును.
- ☑️ సెలబ్షన్ తక్కువ మరియు పాస్ కావడం సులభం.
- ☑️ ఇంటర్ రెండు సంవత్సరాలు ఒకే సంవత్సరంలో ఖచ్చితంగా పాస్ అయ్యే అద్భుత అవకాశం.

DEGREE & P.G. DISTANCE EDUCATION

విద్యార్థులకు డైరెక్టుగా డిగ్రీ చదివే అవకాశం మరియు డిగ్రీ అయిన విద్యార్థులకు పి.జి. చేసుకొనుటకు అవకాశం. ఈ సందకాశాన్ని విద్యార్థులు / గవర్నమెంట్ మరియు ప్రైవేటు ఉద్యోగస్తులు సర్టిఫికేట్ చేసుకోవచ్చు.

GROUP	COURSE	MEDIUM	COURSE	MEDIUM	GROUP	COURSE	MEDIUM
BA	ALL GROUP	T/M	B.LISC	E/M	MA	MHRM	E/M
B.COM	GENERAL	TM/EM	M.LISC	E/M		ENGLISH	E/M
	COMUTER					TELUGU	-
BBA	Bachelor of Business Administration					HINDI	-
			COURSE	MIDIUM		HISTORY	T/M
			MBA	E/M		ECONOMICS	T/M
			MCA	E/M		POLITICAL SCIENCE	T/M
						SOCIOLOGY	T/M
						SANKRIT	-
					M.Com	Banking Accountancy	E/M
					MSW	Master of Social Work	E/M

FOR DETAILS : 77991 46971

జీవుల్ మోటివేషన్

People's Motivation

అట్టహాసంగా భారతరత్న పురస్కారాలు

- పివీకి భారతరత్నను అందుకున్న కుమారుడు
- నేడు అద్వానీకి ఇంటికి వెళ్లి అందచేయనున్న రాష్ట్రపతి



న్యూఢిల్లీ, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :

రాష్ట్రపతి భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో దివంగత ప్రధాని పివి నరసింహారావుకు భారతరత్న పురస్కారం అందించారు. ఈ ఏడాది పలువురు ప్రముఖులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం భారతరత్న పురస్కారాలను ప్రకటించింది. వారిలో మాజీ ప్రధాని పీవీ నరసింహారావు, బీహార్ మాజీ సీఎం కర్పూరి రాకూర్, ప్రముఖ వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్త ఎం ఎన్ స్వామినాథన్, మాజీ ప్రధాని చౌదరి చరణ్ సింగ్ ఉన్నారు. న్యూఢిల్లీని రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఈ పురస్కారాలను రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదుగా ప్రధాన్ చేశారు. ఆ పురస్కారాలను వారి కుటుంబ సభ్యులు అందుకున్నారు. ఆ క్రమంలో పీవీ నరసింహారావుకు ప్రకటించిన భారతరత్న పురస్కారాన్ని ఆయన కుమారుడు పీవీ ప్రభాకరరావు అందుకున్నారు. చరణ్ సింగ్, స్వామినాథన్, కర్పూరి రాకూర్ల పురస్కారాలను వారి కుటుంబ సభ్యులు అందుకున్నారు. ఈ భారతరత్న పురస్కార కార్యక్రమానికి ప్రధాని మోడీ, అమిత్ షాలతో పాటు పలువురు కేంద్ర మంత్రులతోపాటు ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. అద్వానీకి పురస్కారం ప్రకటించినా ఆరోగ్యం, వయసు పైబడడంతో ఆయన మాజరు కాలేదు. ఆయనకు ఆదివారం నేరుగా ఇంటికి వెళ్లి రాష్ట్రపతి స్వయంగా పురస్కారం అందిస్తారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాని మోడీ కూడా హాజరయ్యారు. అలస్యం అయినా మట్టిలో మాణిక్యం పీవీ నరసింహారావుకు భారతరత్న ఇవ్వడం మంచి పని అని ఆయన మనవడు పీవీ సుభాష్ న్యూఢిల్లీలో పేర్కొన్నారు. భారత ప్రధానిగా దేశం కోసం, ప్రజల కోసం ఆయన చేసిన మంచి సేవలను కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించి.. ఆయనకు ఈ పురస్కారాన్ని ప్రకటించిందని తెలిపారు. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు పీవీ నరసింహారావుకు ఎంత అన్యాయం జరిగిందో అందరికీ తెలిసిందేనని ఆయన చెప్పారు. ప్రధానిగా పీవీ నరసింహారావు చేసిన మంచి పనులను వారి భాతాలో వేసుకొని.. చెదు జరిగిందటా పీవీని అవమానించారని ఆయన ఈ సందర్భంగా ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అయితే పీవీకి భారతరత్న పురస్కారాన్ని ప్రకటించిన నేపథ్యంలో ప్రధాని మోడీకి ఈ సందర్భంగా సుభాష్ రావు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మా తండ్రి పీవీ నరసింహారావుకు భారతరత్న రావడం చాలా సంతోషంగా ఉందని ఆయన కుమార్తె శారదా దేవి వెల్లడించారు. పీవీకి భారతరత్న ప్రకటించడం పట్ల ఆయన కుటుంబ సభ్యులు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.



జగన్ దుర్గార్ల పాలనకు అంతం వలకాలి



- అందుకే కలసికట్టుగా పోటీ చేస్తున్నాం
- పిఠాపురంలో ఆదర్శ అభివృద్ధికి బాటలు వేస్తా
- ప్రజలు తనతో కలిసి నడవాలని పిలుపు
- పిఠాపురం సభలో పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపు
- భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు

పిఠాపురం, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :

జగన్ దుర్గార్లమైన పాలనను అంతం చేయడానికే తెదేపా, భాజపా, జనసేన కలిశాయని పవన్ కళ్యాణ్ అన్నారు. తాను పోటీ చేస్తున్న పిఠాపురం నియోజకవర్గం నుంచి శనివారం జనసేనాని ఎన్నికల ప్రచారం ప్రారంభించారు. తన కోసం సీటు త్యాగం చేసిన తెదేపా నియోజకవర్గ ఇన్ ఛార్జి వర్మకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పిఠాపురం నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తూ మిరంతా నాతో కలిసి నడవడం పిలుపునిచ్చారు. ఇక్కడి నుంచి పోటీ చేస్తానని కలలో కూడా ఆనుకోలేదు. అధికారంలోకి రాగానే ఆసుపత్రులన్నీ బాగు చేస్తాం. నా సన్నిహితులతో మాట్లాడి పిఠాపురంలో మట్టి సైపాలిటి ఆసుపత్రి పెట్టిస్తా. ఓడినా దశాబ్దం నుంచి ఒంటరి పోరాటం చేస్తున్నా. పిఠాపురంలో ఇల్లు కట్టుకుంటా. అన్ని మతాలు, విశిష్టత కలిగిన నేల ఇది. నన్ను ఓడించడానికి చిత్తూరు జిల్లా

నుంచి మిథున్ రెడ్డి వచ్చారు. మండలానికి ఓ నాయకుడిని పెట్టారు. రూ.వందల కోట్లు ఖర్చు పెట్టేందుకు సిద్ధమయ్యారు. వైకాపా వ్యతిరేక ఓటు చిలనివ్వకూడదనే కూటమిగా వచ్చాం. కూటమి కావాలో.. వైకాపా కావాలో.. ఆలోచించుకోండి అన్నారు. మధ్య ఆదాయంలో రోజుకు రూ. 24 కోట్లు జగన్ కి వెళ్లవచ్చాయని ఆరోపించారు జనసేన అధినేత పవన్ ఎన్నికల ప్రచార యాత్రలో భాగంగా శనివారం పిఠాపురం చేరుకున్నారు. గొల్లపర్తి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సమావేశంలో ఏర్పాటు చేసిన హెలి ప్యాడ్ లో ల్యాండ్ అయ్యారు. పవన్ ను చూసేందుకు జనసేన నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీగా తరలి వచ్చారు. పవన్ కు కాకినాడ ఎంపి అభ్యర్థి తంగేళ్ళ ఉదయ్ శ్రీనివాస్, కాకినాడ రూరల్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పంతుల నానాజీ, మాధురి నాయుడు, డాక్టర్ పిల్ల శ్రీధర్, వర్మ తనయుడు గిరిష్ లు స్వాగతం పలికారు. అనంతరం పవన్ కారులోంచి అభివాదం చేశారు. అనంతరం రోడ్డు మార్గంలో గొల్లపర్తి నుంచి పి డొంతమూరు గ్రామంలోని మాజీ ఎమ్మెల్యే టిడిపి ఇన్ ఛార్జి వర్మ నివాసానికి వెళ్ళారు. ఈ క్రమంలో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కు ఎన్నికల ప్రచారంలో తొలిరోజే చేదు అనుభవం ఎదురైంది. శ్రీపాద క్షేత్రంలో పవన్ కళ్యాణ్ వారాహి వాహనం పూజలకు అనుమతి లభించలేదు. పురూహునికి అమ్మవారి ఆలయంలో పవన్ ప్రచార వాహనానికి పూజలు రద్దు

చేశారు. నిర్దిత గడువులోగా ప్రచార వాహనం వారాహికి అనుమతి కోసం దరఖాస్తు చేసుకోలేదని పోలీసుల వాదనగా ఉంది. పవన్ బహిరంగ సభ ఉండటంతో టిడిపి, జనసేన, బీజేపీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున సభకు తరలివచ్చారు. స్వికల ప్రచార పర్వాలలో రోజుకు మాజీ ఎమ్మెల్యే, నియోజక వర్గ టిడిపి ఇన్ ఛార్జి వర్మ ఇంటికి వెళ్లి మర్యాదపూర్వకంగా భేటీ అయ్యారు. గొల్లపర్తి నుంచి పి. డొంతమూరు వరకూ జనసేనకులు పవన్ కు ఘన స్వాగతం పలికారు. జనసేన, టిడిపి శ్రేణులతో పవన్ కళ్యాణ్ మాట్లాడారు. టిడిపి నేత వర్మ కుటుంబ సభ్యులు పవన్ ను సత్కరించారు. ఆయన మాతృమూర్తి అలివేలు మంగ పద్మావతి నుంచి పవన్ కళ్యాణ్ ఆశీర్వాదం తీసుకున్నారు. అదే సమయంలో వర్మ, సుజయ్ కృష్ణ రంగావుని పవన్ కళ్యాణ్ సత్కరించారు. తొలి విడత ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా పవన్ పిఠాపురంలో 5 రోజులు పర్వతీంచనున్నారు. మార్చి 30 నుంచి ఏప్రిల్ 2 వరకు సొంత నియోజకవర్గం పిఠాపురంలో పవన్ కళ్యాణ్ ప్రచారం చేయాలని నిర్ణయించుకున్నారు. ఏప్రిల్ 3న జనసేన కీలక నేత నాదెండ్ల మనోహర్ పోటీ చేస్తున్న తెనాలిలో పవన్ ప్రచారం చేస్తారు. తొలి విడతలోనే అనకాపల్లి, కాకినాడ రూరల్ లో పవన్ క్యాంపెయిన్ చేయనున్నారు. ఏప్రిల్ 9న మరోసారి పిఠాపురంలో పవన్ ప్రచారం చేయడానికి ప్లాన్ చేశారు.

తెలుగు దినపత్రిక
జీవిత మోటివేషన్
People's Motivation

దినసరి కులియే జీవనాధారం...బోల్తా పడ్డ వాహనం కులీలకు గాయాలు



అలూరు, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):-

దినసరి కులియే జీవన ఆధారముగా మండల పరిధిలోని హాలేబీడు గ్రామ కులీలు వాహనం ప్రమాదానికి గురైంది. విమాలాల్ని వెలితే హాలేబీడు నుండి నియోజకవర్గ పరిధిలోని చిప్పగిరి మండలం గ్రామాలలోని మిరప పంటను కోయడానికి వెళుతున్న వాహనం టైర్ పేలి ప్రమాదానికి గురైందని స్థానిక ప్రజలు తెలిపారు.

సిఇఐఆర్ ఫోర్టల్ ద్వారా రికవరీ చేసిన మొబైల్ ఫోన్లను బాధితులకు అందజేశ

- జిల్లాలో అత్యధికంగా మొబైల్ ఫోన్లను రికవరీ చేసిన కొత్తగూడెం 3టౌన్ కానిస్టేబుల్ ను ప్రశంసించిన జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు బహుమతి



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):-

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో మొబైల్ ఫోన్లను పోగొట్టుకున్న బాధితులకు సిఇఐఆర్ ఫోర్టల్ ద్వారా రికవరీ చేసి తిరిగి వారికి అందజేయడం జరుగుతుందని జిల్లా ఎస్సీ రోహిత్ రాజు బహుమతి తెలియజేశారు. ఈ ఏడాది జనవరి నుండి జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో సిఇఐఆర్ ఫోర్టల్ ద్వారా మొత్తం 1674 ఫిర్యాదులను అందుకోవడం జరిగింది. ఇందులో 964 మొబైల్స్ ను కనిపెట్టడం జరిగిందని తెలిపారు. కనిపెట్టిన వాటిలో ఇప్పటివరకు 483 మొబైల్ ఫోన్లను రికవరీ చేసి బాధితులకు అప్పగించడం జరిగిందని అన్నారు. మొబైల్ ఫోగొట్టుకున్న బాధితులు వెంటనే ఫోర్టల్ లో ఆన్లైన్ ద్వారా అడిగిన అన్ని రకాల వివరాలను కచ్చితంగా నమోదు చేసుకుంటే సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ నుండి తిరిగి వారి మొబైల్ ఫోన్లను ట్రాక్ చేసి కనిపెట్టడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు.

ఎన్నికల నిర్వహణలో.. పిడి, ఏపిడి ల పాత్ర కీలకం



- ఈవిఎమ్ కనెక్షన్లపై అవగాహన అవసరం
కొత్తగా వచ్చిన నియమాల పై అవగాహన తప్పనిసరి
జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి. సృజన

కర్నూలు, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):-

శనివారం స్థానిక ఎమ్ఎల్సీ సి కన్వెన్షన్ సెంటర్ లో సాధారణ ఎన్నికల-2024 నిర్వహణపై మొదటి సెషన్ లో మంత్రాలయం, అలూరు, రెండోవ సెషన్ లో ఎమ్మిగ్నూరు, పత్తికొండ నియోజకవర్గల పిటిలు, ఏపిటి లకు జిల్లా స్థాయి శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ రానున్న సాధారణ ఎన్నికలకు మే 13వ తేదీన పోలింగ్ నిర్వహించనున్నామని, సంబంధిత పోలింగ్ కార్యక్రమంలో ముఖ్య పాత్ర పోషించనున్న పిటి, ఏపిటి లకు ఈవిఎమ్ మెషిన్ కనెక్షన్ ఏ విధంగా ఇవ్వాలి, కొత్తగా వచ్చిన నియమాల మీద, ప్రాసీజర్ మీద పి టి, ఏపిటి లకు హ్యాండ్లస్ ట్రైనింగ్ ఇవ్వడం కోసం ఈ శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించడం యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు.

టీడీపీ నూతన కార్యాలయ ప్రారంభోత్సవం

రంపచోడవరం, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్):-

రంపచోడవరం నియోజకవర్గంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ నూతన కార్యాలయం టిడిపి కూటమి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మిరియాల శిరీష దేవి చేతుల మీదగా ప్రారంభించారు. అనంతరం స్వర్ణీయ సందమూరి తారక రామారావు చిత్రపటానికి పూలమాలలు నివాళులు అర్పించారు.



కాపీస్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈవిఎమ్ మెషిన్ ఏ విధంగా కనెక్ట్ చేయాలనే దాని ప్రతి ఒక్కరూ నేర్చుకొనుటకు పాటు ఏదైనా విషయం నేర్పించాలని మొదలుపెట్టినప్పుడు వీలైనంతవరకు వాస్తవిక దృశ్యాల ద్వారా నేర్పించాలనే ఉద్దేశంతోనే ఇంత కష్టపడి ఈ విధంగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. కర్నూలు జిల్లాలో ఆక్టివర్ పోలింగ్ కేంద్రాలతో కలిపి 2208 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఉన్నాయన్నారు. కార్యమెంట్, అసెంబ్లీ కి సంబంధించి ఎన్నికలు ఒకేసారి జరుగుతున్నందున ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రంలో పార్లమెంట్, అసెంబ్లీకి సంబంధించిన ఎన్నికలు జరుగుతాయని, అందుకూగాను ప్రతి పోలింగ్ కేంద్రానికి కనీసం రెండు సెట్ల ఈవిఎమ్ లు వస్తాయన్నారు. ఎన్నికల విధుల్లో పాల్గొనే సిబ్బందికి రవాణా, భోజన సదుపాయంతో పాటు అవసరమైన ఫర్నిచర్ ను కూడా పూర్తి స్థాయిలో అందజేయడం జరుగుతుందని, మే 12వ తేదీ సాయంత్రం నాటికి దాన్ని ఆర్డర్ చేసుకోవాలన్నారు. పోలింగ్ కేంద్రంలో ఇచ్చిన సామగ్రిని ఉపయోగించుకొని ఇచ్చిన లెఅవుట్ ప్రకారం ఏర్పాటు చేసుకోవాలని లేకపోతే రూమ్ బల్డీ టీబిఎల్ టిఎం వంటివి చేసుకోవాలన్నారు. ఓటరు ఎలిక్ట్ కార్డు తీసుకురాని పక్షంలో పోస్టల్ లో మెన్షన్ చేసిన 8 ప్రభుత్వ గుర్తింపు కార్డుల ద్వారా ఓటర్ కు ఓటు హక్కు కల్పించాలన్నారు. పోలింగ్ సమయం ముగుస్తున్న 15 నిమిషాల ముందర పోలింగ్ కేంద్రం బయటికి వెళ్లి ఎంతమంది ఉంటే అంతమందికి అఖిర వ్యక్తి వరకు ఓటు హక్కు వినియోగించుకునేలా స్లిప్స్ ఇవ్వాలన్నారు. ప్రతి గంటకు పోలింగ్ కాశ్వా సిక్వార్ ఆఫీసర్ల ద్వారా జిల్లా ఎన్నికల అధికారికి తెలియజేసేందుకు మాత్రమే పిటిలకు మొబైల్ ఫోన్ అనుమతి ఉంటుందన్నారు. గత ఎన్నికల్లో మాక్ పోల్ నిర్వహించిన తరువాత మాక్ పోల్ స్లిప్స్ దబ్బాలో ఉంచేవారని, ఈసారి కొత్తగా ఖాక్ కవర్ ఇవ్వడం జరిగిందని, మాక్ పోల్ స్లిప్స్ ను కవర్ లో ఉంచి లక్ష్మణ్ సీల్ వేయాలన్నారు. అదే విధంగా పిటి డైరీకి అనుబంధంగా పిటి రిపోర్ట్ కూడా రాయాల్సి ఉంటుందన్నారు. అనంతరం జాయింట్ కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మార్కెట్, అదోని సబ్ కలెక్టర్ శివ నారాయణ్ శర్మ ఈవిఎమ్ డెమాన్స్ షిఫ్ట్, పిటి డైరీ మీద, కర్నూల్ సగర పాలక సంస్థ కమిషనర్ భారత్ తేజ, పత్తికొండ ఆర్డీ రామలక్ష్మి మాక్ పోల్ , ఈవిఎమ్ డెమాన్స్ షిఫ్ట్ మీద, ఎమ్మిగ్నూరు రిటర్నింగ్ అధికారి చిరంజీవి డాక్యుమెంటేషన్ (ప్లేలింగ్ ఆఫ్ పిటి రిపోర్ట్, ప్లేలింగ్ ఆఫ్ పిటి డైరీ), కర్నూల్ ఆర్డీ శేషి రెడ్డి , మంత్రాలయం రిటర్నింగ్ అధికారి డాక్యుమెంటేషన్ మీద పిటి, ఏపిటిలకు శిక్షణ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొని రిటర్నింగ్ అధికారి, జాయింట్ కలెక్టర్ నారపురెడ్డి మార్కెట్, కర్నూలు రిటర్నింగ్ అధికారి, కర్నూలు సగర పాలక సంస్థ మునిసిపల్ కమిషనర్ భారత్ తేజ, అదోని రిటర్నింగ్ అధికారి, సబ్ కలెక్టర్ శివ నారాయణ్ శర్మ, కోడుమూరు రిటర్నింగ్ అధికారి, కర్నూలు ఆర్డీ శేషి రెడ్డి, పత్తికొండ రిటర్నింగ్ అధికారి, ఆర్డీ రామలక్ష్మి, ఎమ్మిగ్నూరు రిటర్నింగ్ అధికారి చిరంజీవి, అలూరు రిటర్నింగ్ అధికారి రాము, మంత్రాలయం రిటర్నింగ్ అధికారి మురళి, పిటి , ఏపిటి లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజలు జగన్ బెండ్ తీయడం భాయం



అధికారంలోకి రాగానే మోగా డీఎస్సీ వేస్తూ శ్రీకాళహస్తి ప్రజాగళం సభలో చంద్రబాబు శ్రీకాళహస్తి, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) :

ప్రజలు జగన్ బెండ్ తీయడం భాయమైందని తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అన్నారు. తిరుపతి జిల్లా శ్రీకాళహస్తి ప్రజాగళం సభలో ఆయన ప్రసంగించారు. 14 ఏళ్లు ముఖ్యమంత్రిగా 8 డీఎస్సీలు పెట్టా.. ఐదేళ్ల పాలనలో ఒక్కసారి కూడా డీఎస్సీ వేయలేని పాలన జగన్ దీఎస్సీ విమర్శించారు. అధికారంలోకి రాగానే మోగా డీఎస్సీ వేస్తామని చంద్రబాబు ప్రకటించారు. పదవి ఉంటే ఒదిగి పనిచేసిన వ్యక్తి బోజుల గోపాలకృష్ణారెడ్డి అని గుర్తు చేశారు. ప్రజాగళం సభలు జనంతో కళకళలాడు తుంటే.. సిద్ధం సభలు వెలవెలబోతున్నాయి. జగన్ ఓ విధ్వంసకారుడు, అహంకారి, అవినీతిపరుడు. రేణిగుంట విమానాశ్రయాన్ని అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయంగా అభివృద్ధి చేశాం. తిరుపతి, చెన్నైలో విమానాశ్రయాలు ఉన్నాయి. నెల్లూరులో కూడా ఓ విమానాశ్రయం నిర్మించాలని భావించా. రేణిగుంటలో ఎన్నో పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేశాం. మనం పరిశ్రమలు తెస్తే వైకాపా నేతలు వాటి నుంచి పనూళ్లు మొదలుపెట్టారు. శ్రీకాళహస్తి, తిరుపతి, కాణిపాకం కలిపి టెంపుల్ టూరిజం ఏర్పాటుకు చర్యలు చేపట్టాం. ఎర్రచందనం సృష్టింపై ఉక్కుపాదం మోపాం. సుగ్రక్షం



వైకాపా టికెట్లు ఇచ్చింది. తెదేపా హయాంలో కోతలు లేని కరెంట్ ఇచ్చాం. ఎస్సీ ఎమ్మెల్యేలందరినీ మార్చడం జగన్ మార్క్ తన సామాజిక వర్గానికే డబుల్ ప్రమోషన్ ఇవ్వడం ఆయన మార్క్. ఐదేళ్లుగా గాడితప్పిన పాలనను మేం వచ్చాక సరిచేస్తాం. రాష్ట్రాన్ని వేగంగా అభివృద్ధి పథంలో

నడిపిస్తాం. అభివృద్ధి అంటే పేదవాడి ఆదాయం పెరగాలి. మధ్య నిషేధం అన్నారు.. దానిపైనే రూ.25వేల కోట్లు అప్పు తెచ్చారు. మా హయాంలో సంక్షేమానికి 19.5శాతం ఖర్చు చేశాం. వైకాపా హయాంలో సంక్షేమానికి 13.5 శాతం ఖర్చు చేశారని విమర్శించారు.

కోలీవుడ్ నటుడు డేనియల్ బాలాజీ కన్నుమూత

- గుండెపోటుతో అర్ధరాత్రి మరణం
- దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేసిన కోలీవుడ్

చెన్నై, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) : కోలీవుడ్ నటుడు డేనియల్ బాలాజీ (48) కన్నుమూశాడు. శుక్రవారం అర్ధరాత్రి గుండెపోటుతో ఆయన మరణించారని కుటుంబ సభ్యులు ప్రకటించారు. అర్ధరాత్రి ఒక్కసారిగా తీవ్రమైన ఛాతినొప్పి రావడంతో తీవ్ర అస్వస్థతకు గురైన డేనియల్ బాలాజీని వెంటనే చెన్నైలోని ఓ ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి కుటుంబ సభ్యులు తరలించారు. కానీ మార్గమధ్యంలోనే డేనియల్ బాలాజీ మరణించినట్లు అక్కడి వైద్యులు తెలిపారు. ఆయన ఇప్పటికీ వివాహం చేసుకోలేదు. డేనియల్ బాలాజీ ఎక్కువగా విలన్ రోల్స్లోనే నటించాడు. సౌత్ ఇండియాలోని అన్ని భాషల్లో సుమారు 50కి పైగా చిత్రాల్లో కనిపించిన డేనియల్.. తెలుగులో సాంబ, ఘర్షణ, విరుత, టిక్ జగదీష్, సాహసం శ్వాసగా సాగిపో పంటి చిత్రాలతో తెలుగువారికి దగ్గరయ్యాడు. కమల్ హాసన్ విడుదల కాని సినిమా 'మరుదనాయగం' సెట్లో యూనిట్ ప్రొడక్షన్ మేనేజర్ గా బాలాజీ తన సినీ జీవితాన్ని ప్రారంభించాడు. బాలాజీ మొదటి పాత్ర టెలివిజన్ ధారావాహిక 'చితి', అక్కడ అతను 'డేనియల్' అనే పాత్రను పోషించాడు. 'పిన్ని' పేరుతో తెలుగులో డబ్ అయిన ఈ సీరియల్ అక్కడ కూడా సాఫల్యం అయ్యింది. ఈ సీరియల్ హిట్ అయిన తర్వాత, అతని రెండవ ధారావాహిక 'అల్లెగోల్లో', 'దర్శకుడు సుందర్ ఐ. విజయన్', 'చితి'లో తన పాత్రను తానే పోషించాడని భావించి అతనికి 'డేనియల్ బాలాజీ' అని పేరు పెట్టారు. డేనియల్ బాలాజీకి తెలుగు మూలాలు ఉన్నాయి. ఆయన తండ్రి చిత్తూరు జిల్లాకు చెందిన వ్యక్తి. కాగా తల్లి తమిళ కుటుంబానికి చెందిన వారు. డైరెక్టర్ కావాలని ఫిలిం మేకింగ్ కోర్సు నేర్చుకున్న డేనియల్ బాలాజీ చివరకు నటుడిగా స్థిరపడ్డాడు. కోలీవుడ్ ప్రముఖ డైరెక్టర్ అయిన గౌతమీమనన్ తో డేనియల్ బాలాజీకి మంచి స్నేహం ఉంది. గద్దలకొండ గణేశ్ వి. సినిమాలో సెకండ్ హీరోగా నటించిన అభిరమితో బంధుత్వం ఉంది. డేనియల్ అమ్మగారి నుంచి అభిరమితో బంధుత్వం ఉంది. ఇకపోతే కుడి చేత్తో చేసిన సాయం ఎడమ చేతికి తెలియకూడదంటారు. కానీ చాలామంది పబ్లిసిటీ చేసుకోవడానికి ఇష్టపడతారు. కొందరు మాత్రమే గుప్తదానాలు చేస్తుంటారు. అలాంటివారిలో నటుడు డేనియల్ ఒకరు. ఆపదలో ఉన్నామంటూ ఎవరైనా చేయి చాచి అడిగితే చాలు క్షణం ఆలోచించకుండా సాయం చేసేవారు. తను కూడబెట్టిన దబ్బునంతా ఓ గుడి కట్టేందుకు ఉపయోగించారు. తనకుంటూ పెద్దగా ఆస్తులు వెనకేసుకోలేదు. సినిమాల్లో విలన్ గా నటించినా నిజ జీవితంలో మాత్రం హీరోగా బతికారు. ఇంకా ఎంతో జీవితం చూడాల్సిన వ్యక్తి శుక్రవారం గుండెపోటుతో కన్నుమూశారు. అతడి మరణం తమిళ చిత్రపరిశ్రమను కుదిపేసింది. నటుడి కెరీర్ విషయానికి వస్తే.. చిట్టి అనే సీరియల్ తో తన నటప్రస్థానం మొదలైంది. తమిళ, మలయాళ, తెలుగు భాషల్లో అనేక చిత్రాల్లో నటించారు. స్ట్రీమ్ పై విలన్ జం పండించే ఈయనకు మనసులో ఎప్పుడూ ఓ కోరిక మెదులుతూ ఉండేది. తనకు డైరెక్టర్ అంటే ఇష్టం. ఆ కోరికతోనే ఇండస్ట్రీకి వచ్చాడని అంటుంటారు. 2014లో తమిళంలో ఓ సినిమా తీసేందుకు సిద్ధమయ్యారు. విషయాన్నే ఆయనే స్వయంగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో బయటపెట్టారు. 'స్ట్రీమ్ రెడ్డి అయింది. దీన్ని డైరెక్ట్ చేయడంతోపాటు ఓ ముఖ్య పాత్రలో నేను నటించాలనుకుంటున్నాను. వీలు కుదిరితే తమిళంలోపాటు కన్నడ భాషలోనూ ఒకేసారి రూపొందించాలని చూస్తున్నాను. ఈ మూవీకి నా స్నేహితుడు ఎమ్ ఆర్ గణేశ్ నిర్మాతగా వ్యవహరించనున్నాడు' అని చెప్పారు. ఎందుకోగానీ తర్వాత అది కార్యరూపం దాల్చలేదు. డైరెక్టర్ అవ్వాలన్న కోరిక తీరకుండానే ఆయన ప్రాణాలు విడిచారు. డేనియల్.. సాంబ, ఘర్షణ, విరుత, టిక్ జగదీష్, సాహసం శ్వాసగా సాగిపో పంటి చిత్రాలతో తెలుగువారికి దగ్గరయ్యాడు.

మహేశ్వర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలపై కోమటిరెడ్డి ఆగ్రహం

- కాంగ్రెస్ లో మంత్రి పదవి ఇవ్వనందుకే అంటూ కామెంట్స్

హైదరాబాద్, మార్చి 30 (పీపుల్స్ మోటివేషన్) : లోక్ సభ ఎన్నికల వేళ తెలంగాణలో నేతల మధ్య మాటల తూటాలు పేలుతున్నాయి. 8 మంది భాజపా ఎమ్మెల్యేలు తమతో టచ్ లో ఉన్నారని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి ఇష్టం వచ్చినట్లుగా మాట్లాడుతున్నారని ఆ పార్టీ శాసనసభాపక్ష నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి ఆక్షేపించారు. అసలు మీ తమ్ముడు మీతో టచ్ లో ఉన్నారో లేదో తెలుసుకోవాలని మంత్రిని ఉద్దేశించి వ్యాఖ్యానించారు. వెంకటరెడ్డి తో పాటు ఐదుగురు మంత్రులు భాజపా అధిష్టానంతో టచ్ లో ఉన్నారని చెప్పారు. తమ ఎమ్మెల్యేల్లో ఒక్కరిని ముట్టుకున్నా.. 48 గంటల్లో ప్రభుత్వం కూలిపోతుందని వ్యాఖ్యానించారు. మహేశ్వర్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్పందించారు. 'మహేశ్వర్ రెడ్డి నాపై చేసిన వ్యాఖ్యలు సత్యమారం. తప్పుడు ఆరోపణలు చేయడం ఆయనకే చెల్లింది. మంత్రి పదవి ఇస్తే కాంగ్రెస్ లో చేరుతానని అడిగారు. మాకే మెజార్టీ ఉంది.. అవసరం లేదని చెప్పా. పార్టీలో చేర్చుకోలేదని మనసులో పెట్టుకొని ఏదో మాట్లాడుతున్నారు. కేంద్ర మంత్రులు అమితోషా, గడ్కరీ వద్దకు వెళ్లి ఏదో చెప్పానని అంటున్నారు. మహేశ్వర్ రెడ్డికి నేను సహా చేస్తున్నా. వారిద్దరినీ తీసుకొనిరా.. భాగ్యలక్ష్మి ఆలయం పద్ద ప్రమాణం చేద్దాం' అని ఛాలెంజ్ చేశారు.



పేపుల్ మోటివేషన్

People's Motivation

హనుమాన్ చిత్రం ఓ అద్భుతం

ప్రశంసలు కురిపించిన పరుచూరి

పాలాబైరవి ప్రభావం కనిపించిందని వెల్లడి


ఈ ఏడాది సంక్రాంతి బరిలో విజేతగా నిలిచి అద్భుతమైన వసూళ్లు సాధించిన 'హనుమాన్' చిత్రంపై రచయిత పరుచూరి గోపాలకృష్ణ ప్రశంసలు కురిపించారు. చిత్రంలో పాలాబైరవి ప్రభావం ఉందని అన్నారు. ప్రశాంత్ వర్మ దర్శకత్వంలో తేజ సజ్జా హీరోగా తెరకెక్కిన ఈ సినిమాలో ఓపెనింగ్ సన్నివేశంలోని టీవీస్టూన్ చివర్లో చూపించారని.. దాన్ని ఎవరూ ఊహించలేదన్నారు. 'హనుమాన్'ను చక్కగా తెరకెక్కించారు. ఆయన గొప్ప దైవభక్తుడు. అలాంటి ఆయన సాయంతోనే రాముడు.. సీతమ్మను లంక నుంచి విడిపించుకున్నాడు. ఈ సినిమా చూసేటప్పుడు పురాణాలన్నీ మన మనసులో మెదులుతూ ఉంటాయి. ఎన్టీఆర్ హీరోగా వచ్చిన 'పాతాళభైరవి' స్ఫూర్తి ఇందులో కొన్ని పాత్రల్లో కనిపించింది. ఆ సినిమా స్ఫూర్తితో రూపొందించిన హనుమంతుడి కథ 'హనుమాన్'. చిన్న పిల్లలూ పెద్ద విల్డలను పడగొట్టినట్లు చూపించడం బాగుందని కాబట్టి ఆ అబ్బాయికి దైవశక్తి తోడున్నట్లు చూపించారు. 'పాతాళభైరవి' సినిమాను ఎన్టీఆర్ తో తీయడానికి అందరూ భయపడ్డారు. కానీ, ఇప్పుడు 'హనుమాన్'ను తేజ సజ్జా తో తీసేందుకు ప్రశాంత్ వర్మ భయపడలేదు. అతడి ధైర్యానికి హోట్యాఫ్. తన స్క్రీన్ పై అంత సమృద్ధి పెట్టుకున్నారు. ఓపెనింగ్ లో

హీరోను చిలిపి పనులు చేసే కుర్రాడిలా చూపించడం దర్శకుడి తెలివితేటలకు నిదర్శనం. ఒక సన్నివేశంలో హీరో తన చేతులతో కొండను ఎత్తుతాడు.. అప్పుడు గోవర్ధన గిరి ఎత్తిన శ్రీకృష్ణుడిలా కనిపిస్తాడు. కొండంత బలమున్న ఈ సినిమా కథను కూడా తేజసజ్జా తన భుజాలపై వేసుకున్నాడు. అతడిని ప్రశాంత్ వర్మ విజయంవైపు నడిపించారు. ఈ సినిమా క్రెడిట్స్ విక్రమ శాతం దర్శకుడికే వెళ్ళాయి. పురాణాల్లోని పాత్రలన్నీ మన మనసుల్లో నిండిపోయాయి. వాటిని మనమంతా విశ్వసిస్తాం. ఆ విశ్వాసమే ప్రశాంత్ వర్మ 'హనుమాన్' తీయడానికి కారణమైంది. ఆయన్ని సమీప నిర్మాతలను కూడా మెచ్చుకోవాలి. సినిమా విజయం అందులోని సన్నివేశాలపై ఆధారపడి ఉంటుంది. ఏ సీన్ తర్వాత ఏది రావాలనేది తెలిసి ఉండాలి. లేదంటే కష్టం. ఇందులోని ఎన్నో సన్నివేశాలను దర్శకుడు తెలివిగా ముగించారు. అక్కాతమ్ముళ్ల అనుబంధం కూడా అద్భుతం. అక్క పాత్రకు ఇచ్చిన ముగింపు నేను ఊహించలేదు. దేవుడి కోసం ఈ కథను చూపిస్తున్నాడు అనుకునే సమయానికి పగ, ప్రతీకారాలను చూపించారు. అలా చూపించడం డైరెక్టర్ తెలివితేటలే. చిన్న హీరోతో పెద్ద కథను నడిపిస్తున్నా అని ఆయన అనుక్షణం గుర్తుపెట్టుకున్నారు. చివరి అరగంట ఉత్సాహభరితంగా ఉంది. ఈ సినిమా ఇప్పటికే వందల కోట్లు వసూళ్లు చేసింది. దీని గురించి పెద్దగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. ఒక్క మాటలో చెప్పాలంటే అద్భుతమైన సినిమా తీసి నేటి తరాన్ని ఆకర్షించారు' అని దర్శకనిర్మాతలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



సిందీప్ కిషన్ కొత్త మూవీ వైబ్

'ఊరుపేరు బైరవకోన' సినిమాతో ఈ ఏడాది హిట్ కొట్టాడు టాలీవుడ్ హీరో సిందీప్ కిషన్. వి.వి.అనంద్ దర్శకత్వంలో వచ్చిన ఈ చిత్రం ఫిబ్రవరి 16న విడుదలై రూ.40 కోట్లకు పైగా వసూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఈ సినిమా అనంతరం మరో క్రేజీ ప్రాజెక్ట్ అనౌన్స్ చేశాడు సిందీప్. 'ఏజెంట్ సాయి శ్రీనివాస ఆశ్రయ', మిషన్ ఇంపాసిబుల్ లాంటి సూపర్ హిట్ సినిమాలు తీసిన స్వరూప్ ఆర్.ఎన్.జే దర్శకత్వంలో సినిమా చేయబోతున్నాడు. ఈ సినిమాకు వైబ్ అని టైటిల్ పెట్టాగా.. ఈ సినిమాకు సంబంధించిన ఫస్ట్ లుక్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. వైబ్ ఫస్ట్ లుక్ గమనిస్తే.. ఫ్రెండ్స్ బ్యాక్ గ్రౌండ్ లో ఈ సినిమా రానున్నట్లు తెలుస్తుంది. మనం చాలా మందిని కలుస్తాము, కొంతమందిని మర్చిపోతాం, కొంతమందిని గుర్తుంచుకుంటాం, కొంతమందిని కొనసాగించుకోవాలి, కొంతమందిని స్నేహితులు మాత్రం నీ కోసం +ట్ చేయడానికి రెడీగా ఉంటారు అంటూ ఈ పోస్టర్ కింద మేకర్స్ రాసుకోవచ్చు. ఇక ఈ సినిమాను మళ్ళీ రావా, ఏజెంట్ సాయి శ్రీనివాస్ ఆశ్రయ, మనూడ.. లాంటి బ్లాక్ బస్టర్ చిత్రాల నిర్మాత రావాలి యాదవ్ నక్కా నిర్మిస్తున్నాడు.



నితిని పుట్టినరోజు సందర్భం

వేణుశ్రీరామ్ దర్శకత్వంలో కొత్త సినిమా

హీరో నితిని పుట్టినరోజు సందర్భంగా అభిమానులతో పాటు సినీ ప్రముఖులు నితిని కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తున్నారు. అయితే నితిని బర్త్ డే సందర్భంగా తాను నటిస్తున్న కొత్త ప్రాజెక్ట్ నుంచి టైటిల్ తో పాటు ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను మేకర్స్ విడుదల చేశారు. ఈ సినిమా తమ్ముడు అనే టైటిల్ తో వస్తుండగా.. ఈ చిత్రానికి 'వకీల్ సాబ్ ఫేమ్ వేణు శ్రీరామ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇక తాజాగా ఈ సినిమా నుంచి ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్, టైటిల్ లోగో విడుదలైంది. ఇక ఈ పోస్టర్ లో నితిని మాన్ లుక్ లో అదరగొడుతున్నాడు. ఇక ఈ పోస్టర్ గమనిస్తే.. నితిని బస్ పై కూర్చొని సుబ్రమణ్య స్వామి ఆయుధం పట్టుకుని కనిపిస్తున్నాడు. ఇక నితిని గత చిత్రాలకు భిన్నంగా.. చాలా క్రియేటివ్ గా ఇ పోస్టర్ అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తోంది. కాంతార, విరూపాక్ష చిత్రాల సంగీత దర్శకుడు అజిత్ లోక్ నాథ్ ఈ చిత్రానికి మ్యూజిక్ అందిస్తుండగా.. శ్రీవేంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ లో దిల్ రాజు, శిలీచ్ నిర్మిస్తున్నాడు.



వేసవి ఆటవిడుపు

● **విదేశాలకు వెళ్లిన రామ్ చరణ్**

తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమకి కూడా వేసవి తాపం బాగా ఎక్కువైంది. అందుకే కథానాయకులు అందరూ ఈ వేసవి తాపం తట్టుకోవటానికి విదేశాల విశ్రాంతి కోసం వెళుతున్నారు. ఇప్పుడు రామ్ చరణ్ కూడా అదే దారిలో విదేశాలకి తన స్నేహితులతో బయలుదేరారు. ఇదే విషయాన్ని అతను తన చిత్రం ద్వారా చెప్పారు. తనకున్న ప్రత్యేక విమానంలో తన సీటుపై తన పెట్ దాగ్ కూర్చుని ఉంటే, రామ్ చరణ్ అదే సీటు అంచున కూర్చొని బయటకి చూస్తున్నాడు ఆ చిత్రంలో. 27న పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్న రామ్ చరణ్ ఆరోజు ఎంతో బిజీగా గడిపారు. అదేరోజు తెల్లవారుజామున తిరుపతి వెళ్లి వేంకటేశ్వరస్వామి సన్నిధిలో కుటుంబంతో సహా దర్శనం చేసుకొని అదే రోజు ఉదయం హైదరాబాదు చేరుకున్నారు. ఇక అక్కడ నుండి అభిమానులు రామ్ చరణ్ కి పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు చెప్పడానికి విచ్చేస్తూనే వున్నారు. అంతకు ముందు రామ్ చరణ్, శంకర్ దర్శకత్వంలో వస్తున్న 'గేమ్ చేంజర్' సినిమా విశాఖపట్టణంలో చిత్రీకరణలో పాల్గొన్నారు. ఇలా పరసగా తీరిక లేకుండా పని చేస్తూ ఇప్పుడు చిత్రీకరణకు కొంత విరామం ప్రకటించి విశ్రాంతి కోసమని విదేశాలకి పయనం అయ్యారు. రామ్ చరణ్ థాయిలాండ్ వెళుతున్నట్లుగా తెలిసింది. శంకర్ తో చేస్తున్న 'గేమ్ చేంజర్' సినిమా ఇప్పటికే బాగా ఆలస్యం అయిందని అంటున్నారు. దిల్ రాజు ఈ సినిమాకి నిర్మాత. అయితే రామ్ చరణ్ కొన్ని రోజులు విశ్రాంతి తీసుకొని తిరిగి వచ్చి ఆ సినిమా చిత్రీకరణ పూర్తయ్యేవరకు పాల్గొంటారని తెలిసింది. తరువాత రామ్ చరణ్ బుచ్చిబాబు సానా దర్శకత్వంలో చెయ్యవలసిన సినిమా చిత్రీకరణలో పాల్గొంటారు.